



V Moravském zemském muzeu si děti hrají již 30 let

V Brně 3. března 2022

Dětské muzeum působí v Moravském zemském muzeu od listopadu 1992. Toto oddělení vzniklo jako první pracoviště svého druhu, systematicky zaměřené na práci s dětskými návštěvníky i návštěvníky se specifickými potřebami.

„Základním posláním Dětského muzea MZM je naplňování vzdělávací funkce muzea směrem k dětskému návštěvníkovi. Toto se uskutečňuje především prostřednictvím doprovodných dětských programů k výstavám a expozicím, ať už jsou to interaktivní programy, přednášky či tematické dílny s lektorským vedením a nechybí ani projekty vlastní výstavní tvorby,“ vysvětluje generální ředitel Moravského zemského muzea Jiří Mitáček.

Oslavy 30. výročí založení Dětského muzea budou probíhat v průběhu celého roku. Je připravena řada doprovodných programů pro rodiny s dětmi i širokou veřejnost nejen k výstavě Óóó Indiáni, ale i k dalším výstavním projektům, např. v nové expozici Loutkářské umění v Paláci šlechtičen.

Vrcholem oslav bude narozeninový happening v rámci výstavy Óóó Indiáni s názvem **Indiánský den dětí - Dětské muzeum slaví 30. narozeniny, který se uskuteční v sobotu 28. 5. 2022 od 14.00 do 18.00** hodin v Pavilonu Anthropos a jeho přilehlém okolí. Účastníky happeningu v indiánském stylu čeká nejen prohlídka interaktivní výstavy přibližující historii a kulturu původních obyvatel Severní Ameriky, ale především spousta zábavy ať už přímo ve výstavě, či v parku u Pavilonu Anthropos. K vyzkoušení budou indiánské hry a dovednosti, nebude chybět výtvarné tvoření ani hudební dílna. Připravena bude ochutnávka pokrmů a v neposlední řadě i vyprávění indiánských legend. Z Westernového městečka v Boskovicích dorazí, a to dokonce na koni, slavný náčelník Apačů Vinnetou. Přítomným představí práci se svými koňmi ve volnosti. A kdoví, možná s Vinnetouem dorazí i jeho krásná sestra Nšo-či...

Na závěr roku připravuje Moravské zemské muzeum dvě výstavy s tematikou Malého prince. V první řadě to bude výstava výtvarnice a ilustrátorky Elišky Podzimkové a druhá, menší výstava vznikne ve spolupráci s uměleckou sklářkou Alicí Dostálovou.

„A proč o tom všem mluvíme už teď? Protože **dnešním dnem dětem začíná celoroční soutěž, která vyvrcholí na konci roku.** A vítězové se vedle věcných cen dočkají i různých zážitků, třeba možnosti strávit noc v muzeu,“ usmívá se tajemně vedoucí Dětského muzea MZM Sylva Brychtová.

Děti, které budou v průběhu roku navštěvovat akce Dětského muzea nebo zavítají do jakékoliv výstavy či expozice ve všech objektech MZM si mohou na pokladnách muzea vyzvednout speciální kartu s okénky, do které postupně sbírají razítka (1 razítko = 1 návštěva muzea).

Soutěžní kartu je třeba odevzdat v termínu od 5. 11. do 15. 11. 2022 na pokladně Pavilonu Anthropos, Dietrichsteinského paláce nebo Paláce šlechtičen. Nocování v muzeu a zajímavé ceny čekají na patnáct nejúspěšnějších, tedy těch, kteří odevzdají největší počet razítek. V případě shody bude rozhodovat čas odevzdání, který bude zaznamenán na pokladně. Zvítězí však každý, kdo se zúčastní! Drobná odměna totiž čeká na všechny děti, které vyplněnou kartičku v termínu odevzdají.

„Dětské muzeum již za 30 let vychovalo celou novou generaci stálých návštěvníků Moravského zemského muzea, a to je rozhodně důvod o oslavě,“ dodává s úsměvem Jiří Mitáček.

Tiskový a PR servis MZM:

RNDr. Barbora Onderková, bonderkova@mzm.cz, tel. +420 602 812 682

Dětské muzeum MZM:

Mgr. Sylva Brychtová, sbrychtova@mzm.cz, tel. +420 533 435 371